	1. Имеются колья, веревки, кольца. Коза съедает все, до чего дотянется. «Забор» из веревок, кольев и так далее строить нельзя. Как расставить колья и привязать веревки с кольцами, чтобы коза могла съесть внутренности  треугольника.
(6)


	2.   Вам пришло зашифрованное сообщение: Ф В М Е Ж Т И В Ф Ю .Найдите исходное сообщение, если известно, что шифропреобразование заключалось в следующем: Пусть x1, x2 - корни трехчлена x2+3x+1. К порядковому номеру каждой буквы в стандартном русском алфавите (33 буквы) прибавлялось значение многочлена f(x)=x6+3x5+x4+x3+4x2+4x+3, вычисленное либо при x=x1, либо при x=x2 (в неизвестном нам порядке), а затем полученное число заменялось соответствующей ему буквой.   
(6)

	3. Есть квадратный бассейн, в углах которого растут деревья. «Крутой» хочет увеличить площадь бассейна вдвое, не трогая деревьев и оставив его квадратным. Сможет ли он это сделать?
(4)

	2. Найти сумму 
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	3. Цифры от 1 до 6 представьте с помощью четырех семерок, используя любые математические действия и скобки.
(6)


	4. Можно ли число 2007 представить в виде частного некоторого числа в пятой степени на некоторое число в седьмой степени.
(7)



	5. Найти все натуральные n такие, что число 
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	6. Покажите раскраской, как можно разрезать фигуру на 13 одинаковых фигурок

(4)

	7. Найти сумму 
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	8. При каких х точка с координатой х2 находится правее точки с координатой х? 
(5)



	9. Вокруг Земли, по экватору, натянули ленточку. Затем длину ленточки увеличили на 1 метр и опять равномерно расположили вокруг экватора. Сможет ли в образовавшийся зазор пролезть кошка?  (Для справки: длина 
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 окружности находится по формуле: 
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	10. Можно ли с помощью двух взвешиваний на чашечных весах без гирь определить хотя бы  хотя бы одну настоящую монету из 5 одинаковых по внешнему виду монет, если известно, что среди этих монет три настоящих и две фальшивых, одна из которых легче, а другая тяжелее настоящих?
(5)



	11. Из произведения всех натуральных чисел от 1 до 2007 вычеркнули все числа, делящиеся на 5. Какой цифрой будет оканчиваться произведение оставшихся чисел?
(8)

	12. Чтобы не получить двойку  по устному счету (счёт в пределах 15), первоклассник Вася пользуется для сложения двумя линейками, по-разному прикладывая их друг к другу

Как он это делает?
(4)

	13. Сева нарисовал 6 точек, некоторые из которых соединил отрезками. После этого он спрятал рисунок в чемодан, чемодан закрыл на ключ, а ключ проглотил. В ответ на это Наташа заслала в его чемодан разведывательного таракана, который сообщил, что из пяти точек выходит соответственно 5, 5, 4, 3, 2 отрезка. Сколько отрезков выходит из шестой точки?
(6)


	14. Имеется один большой ящик. В нем лежат еще два меньших ящиках. В некоторых из них лежат еще по два ящика и т. д. Известно, что всего имеется 13 пустых ящиков. Найдите число заполненных.
(12)



	15. Решите ребус Таня+Аня = 2006.

(3)


	16. 30 стульев стоят в  ряд. Время от времени подходит человек и садится на один из свободных стульев. При этом один из его соседей встает и уходит. Какое максимальное количество стульев может быть занято, если сначала  все стулья свободны?

(7)




	17. Дан шестизначный телефонный номер. Из скольких семизначных номеров его можно получить вычеркиванием одной цифры?

(5)


	18. Есть картонный треугольник с углами 30, 60 и 90 градусов. Как при помощи него отложить угол в 15 градусов?

(8)



	19. Сколькими способами можно расставить 12 белых и 12 чёрных шашек на чёрных полях шахматной доски?

(5)


	20. Может ли среднее арифметическое 35 целых чисел равняться 6,35?

(2)



	21. Поверхность кубика Рубика 3*3*3 состоит из 54 клеток. Какое наибольшее количество клеток можно отметить так, чтобы отмеченные клетки не имели общих вершин?

(10)


	24. На базаре продаются рыбки, большие и маленькие. Сегодня три больших и одна маленькая стоят вместе столько же, сколько три больших и одна маленькая вчера. Можно ли по этим данным выяснить, что дороже: одна большая и две маленьких сегодня, или пять маленьких вчера.

(6)
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